

马里两处联合国设施遇袭

中国维和人员1人牺牲、4人受伤

塔利班袭击阿法院 致9死13伤

新华社喀布尔6月1日电(记者赵乙深 蒋超)阿富汗东部加兹尼省省长穆罕默德·阿明1日证实,塔利班当日袭击了该省一法院,造成9人死亡、13人受伤。

袭击发生在当地时间1日10时30分左右,共有4名袭击者参与。其中一人引爆身上的爆炸装置炸开法院正门,另外3人冲入法院,向人群扫射,并与随后赶来的军警发生交火,后均被击毙。除袭击者外,另有1名警察和4名平民在袭击中身亡。13名伤者中包括这家法院的院长。阿富汗塔利班已宣称制造了此次袭击。

塔利班原头目曼苏尔上月被美军无人机定点清除后,塔利班更新了领导层并发誓要进行报复。当地分析人士担心,阿安全形势会进一步恶化。

德国再曝性骚扰事件 26名女性报案

据新华社柏林5月31日电(记者郭洋)德国媒体5月31日援引警方消息报道说,德西南部城市达姆施塔特音乐节期间曝出性骚扰事件,目前已有26名女性报案。

达姆施塔特5月26日至29日举行一年一度的大型露天音乐节。当地警方5月29日发布公报说,当天凌晨有3名女性报警,称遭到多名男性猥亵。警方随后抓获3名嫌疑人。被抓获的3名男子年龄介于28岁至31岁,均为来自巴基斯坦的难民。

德国媒体5月31日报道说,截至当天下午,因遭性骚扰而报案的女性已有26人。当地警方目前正在寻找目击证人,同时呼吁其他受害者尽快报案。

迎接2016年的跨年夜,德国西部城市科隆发生大规模性骚扰、盗窃事件。警方共接到1000多起报案,其中约一半与性骚扰有关。由于不少嫌疑人为难民,该事件引发德国社会对难民和安全问题的大讨论。5月中旬,柏林“文化狂欢节”期间也发生多起性骚扰事件,有9名女子报案。



5月31日,在马里北部加奥,中国第四批赴马里维和医疗队救治袭击事件伤者。 新华社发(赵子权摄)

加奥维和人员营地遇袭

据新华社达喀尔6月1日电(记者王猛)巴马科消息:联合国马里多层面综合稳定特派团(马里稳定团)6月1日发布新闻公告说,位于马里北部的加奥地区5月31日发生两起袭击事件,共造成4人死亡,十余人受伤。

公告说,马里稳定团位于加奥的维和人员营地在当地时间5月31日20点45分左右遇袭,1名维和人员在袭击中死亡,3人

重伤,另有包括当地平民在内的十多人受轻伤。马里稳定团未在公告中透露伤亡人员的具体国籍。

公告指出,营区内部分集装箱住房在袭击中遭到损毁,具体财产损失还在进一步调查中。马里稳定团已派出武装直升机进行空中警戒,并在加奥市区部署快速反应部队。

公告还说,在马里稳定团加奥营区当天遇袭前,联合国地雷行动处设在加奥市的一个工作

点也遭到袭击,两名马里安保人员和1名国际专家在袭击中丧生。

1名中国维和人员牺牲

新华社达喀尔6月1日电(记者王猛)巴马科消息:中国驻马里大使馆6月1日证实,1名中国维和人员在5月31日晚发生在马里北部加奥联合国维和人员营区的遇袭事件中牺牲,另有4名中国维和人员受伤。

中国驻马里大使馆说,中国

维和部队1名伤员将被送往塞内加尔首都达喀尔接受治疗。

中国驻马里大使馆还发布通知,提醒中国公民密切关注当地局势发展,近期谨慎前往马里,切勿前往马中北部地区,同时提醒在马中国公民和机构保持警惕,加强安全防范和应急准备。

由395人组成的中国第四批驻马里维和部队于今年5月赴加奥接替第三批维和部队,执行为期一年的维和任务。

委内瑞拉总统:

美洲国家组织秘书长干涉内政

据新华社加拉加斯5月31日电(记者徐烨 王瑛)委内瑞拉总统马杜罗5月31日发表讲话,强烈谴责美洲国家组织秘书长阿尔马格罗干涉委内瑞拉内政。

阿尔马格罗当日援引《美洲民主宪章》第二十条要求召开美洲国家组织常务委员会紧急会议,以讨论委内瑞拉是否存在宪

法和民主秩序遭到破坏的现象并考虑采取相关行动。该组织日前收到了委反对党联盟提交的一份长达132页有关委内瑞拉现状的报告。

马杜罗认为,阿尔马格罗完全“虚构”了自己的权利,因为在委内瑞拉根本不存在宪法和民主秩序被破坏的情况。他强调,

委内瑞拉是独立自主的国家,美洲国家组织没有权利干涉委内瑞拉内政,也绝不允许国外势力借助《美洲民主宪章》直接插手委内瑞拉国内事务。

马杜罗还宣布,将对反对党控制的全国代表大会(议会)领导层提起正式诉讼,因为这是委内瑞拉历史上首次由国内党派

主动要求国外势力干涉国家内政,是“犯罪和叛国行为”。

此前,反对党领导人、议会主席阿卢普多次表示,将使用一切手段向政府施压以便在今年年底前完成罢免总统马杜罗的公投,并要求在美洲国家组织即将召开的紧急会议上发言阐述委内瑞拉的“真实情况”。

过去17个月

2234名印度人 输血感染艾滋病毒

本报讯 据英国广播公司报道,印度官方表示,仅在过去17个月中,印度就有至少2234名患者在医院输血而感染艾滋病毒。

为了回应社会活动人士切坦·科塔里提出的公开染病信息请求,印度国家艾滋病控制组织(NACO)提供了上述数据。科塔里提供的信息公开请求书上显示,印度北方邦因在医院受到血液污染而感染艾滋病毒的病例最多,有361例;其后依次为西部的古吉拉特邦(292例)和马哈拉施特拉邦(276例);而在印度首都新德里,这一数字为264例。

目前,印度有超过200万艾滋病毒携带者。虽然印度法律强制医院对献血者的血样进行艾滋、乙肝、丙肝、疟疾以及其他病毒的筛查,但据科塔里透露,印度绝大多数医院都没有相应的检测设备,即使是像孟买这样的大城市,也只有3家私人医院拥有艾滋病毒检测设备;而最大的政府医院也没有筛查血液中艾滋病毒的技术。(钟报)

安倍宣布推迟 消费税增税

6月1日,在日本东京,日本首相安倍晋三在记者会上讲话。

日本首相安倍晋三1日晚些时候召开记者会,正式宣布把明年4月的消费税税率上调时间再度推迟至2019年10月。日本在野党指责,安倍经济政策失败,应立即下台。

新华社记者 马平 摄

